AUCTIONART

rémy le fur & associés

ARTS D'ASIE




AUCTIONART

remy le fur & associés

ARTS D'ASIE

VENDREDI 08 DECEMBRE 2023
A 14HO00

DROUOT RICHELIEU, SALLE 4
9, RUE DROUOT - 75009 PARIS

EXPERT

CABINET PORTIER & ASSOCIES

Alice Jossaume ';.TE@TIER

26 boulevard Poissonniére T R

75009 Paris

Tél. : +33 (0)1 48 00 03 41 | Fax. : +33 (0)1 48 00 02 64
contact@cabinetportier.com

CONTACT ETUDE

Daphné VICAIRE
Tél. : + 33 (0)1 40 06 06 08
d.vicaire@auctionartparis.com

EXPOSITIONS PUBLIQUES A DROUOT

Jeudi 07 décembre de 11h a 20h
Vendredi 08 décembre de 11h a 12h

CATALOGUE ET VENTE SUR INTERNET

www.AuctionArtParis.com B|I3i$e)u OTeom  aucTion IS
3, place du Louvre - 75001 Paris

Tél. : +33 (0)1 40 06 06 08

SVV agrément N 2008-650

www.AuctionArtParis.com - contact@auctionartparis.com
Rémy Le Fur, Grégoire Veyres commissaires-priseurs habilités




JAPON

LOTS 1 A 103

§ T ]
}m;-.n_u. “:J“\-;mnf.rﬂ

A (o ki |

TORII KIYOMITSU (1735-1785)

Double oban tate-e, Kaomise banzuke, programme
d’ouverture de la saison théatrale. Signé Eshi Torii
Kiyomitsu hitsu. (Usures, taches, trous de ver)

Dim. 35,2 x 47,6 cm

100/ 120 €

3

ENSEMBLE COMPRENANT:

- un triptyque, oban tate-e, par Toyosai, Kabukiza
gogetsu ky?gen.

- trois triptyques, oban tate-e, par Kunichika,

I'un avec les acteurs Nakamura Fukusuke et Onoe
Kikujiro, l'autre avec les acteurs Ichikawa Danjuro
et Nakamura Shikan, le dernier figurant I'acteur
Ichikawa Danjuro (doublée, taches, déchirures)

200/ 300 €

5
UTAGAWA KUNIYOSHI (1797-1861)

Oban tate-e, partie de triptyque, deux jeunes femmes

déguisées en daimyo et samourai.
Dim. a vue 35,7 x 24 cm
Encadré sous verre

200 /300 €

7

UTAGAWA KUNISADA | (TOYOKUNI 1l1)
(1786-1864)

Diptyque, partie de triptyque, femmes, homme
et enfant assis dans une véranda ouvrant

sur un paysage, signé Toyokuni ga, éditeur Kichibei.

(trou, taches)
Dim. chaque planche 36,8 x 24,9 cm

On y joint trois oban tate-e, portraits d'acteurs,
par divers artistes dont Toyokuni.

80/ 100 €

2

UTAGAWA HIROSHIGE (1797-1858)

Oban yoko-e de la série Tokaido gojusan tsugi no uchi,

Les cinquante-trois station du Tokaido, station 36 : Goyu,
tabibito tomeru onna, Goyu, femmes arrétant des voyageurs.
Signé Hiroshige ga, éditeur Hoeido. (Doublée).

Dim. 23,7 x 35,4 cm

300 /500 €

4

ENSEMBLE COMPRENANT:

- un diptyque, oban tate-e par Kuniyoshi, les acteurs Ichikawa
Danjard VIII, Bandd Kichiya et Bandd Shika |.

- un triptyque, oban tate-e par Kunisada, les acteurs Iwai
Shijaku, Bando Tamasaburo, Bando Mitsugoro et Segawa
Kikunojo.

- un triptyque, oban tate-e par Toyokuni Ill, les acteurs Bando
Hikosaburo, Sawamura Tossho et Sawamura Tanosuke.
(doublée, taches, déchirures)

200/ 300 €

6

UTAGAWA KUNIYOSHI (1797-1861)

Otanzaku de la série Buyu nazorae Genji, Comparaisons
héroiques des chapitres du Genji, planche chapitre Yugao,
Ushiwaka-maru jouant de la flite sur le pont Gojo, Benkei
derriere lui. Signé Chooro Kuniyoshi ga, éditeur lbaya
Sensaburo. (bord supérieur collé)

Dim. 37,8 x 16,9 cm

500/ 600 €

8

YASHIMA GAKUTEI (1786-1868)

Deux shikishiban surimono, de la série Mitate shichifukujin,
Allusions aux sept dieux du bonheur, planche femme

sous les traits de la déesse Benten et femme sous les traits
de Jurojin. Signés Gakutei. Retirages.

Dim. 21,5x 19 cm

800/ 1000 €
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ENSEMBLE

de trente-six oban tate-e et yoko-e par différents
artistes dont huit oban par Kunisada comprenant

un triptyque; portrait d'acteurs; une oban de la série
du Geniji; une oban par Kunisada Il de la série Shaka
hassho ki imayo utsushi-e, La vie du bouddha, planche
19; huit oban par Toyokuni lll, portraits d’acteurs

et une planche du Tokaido, station Nikawa;

une oban par Kunichika, femme fumant la pipe;

une oban par Yoshitoshi de la série des cent vues

de la lune, Toyotomi Hidetsugu se reposant (coupée);
une oban par Yoshiiku de la série Shunshoku sanjiroku
kaiseki, Couleurs du printemps dans les trente-six
restaurants, planche le restaurant Gyosen

a Hiramatsu-chd; trois oban yoko-e par Hiroshige,
deux de la série du Tokaido et une de la série des vues
célébres d'Edo; une oban par Hiroshige Il de la série
des trente-six vues d’Edo; quatre oban par Kuniyasu,
portraits d'acteurs; deux oban par Kuniyoshi, portraits
d’acteurs; une oban par Ginko, portrait d'acteur.
(trous, taches, certaines doublées)

200/ 300 €

10

ENSEMBLE COMPRENANT :

Utagawa Kunisada | (Toyokuni lll) (1786-1864)

- Deux oban tate-e, partie de triptyque, portrait

des acteurs Onoe Kikugoro et Onoe Kikujiro. Signé
Gototei Kunisada ga, éditeur tsuruya. (taches, pliures)
Dim. 37 x 26 cm

- Deux oban tate-e, partie de triptyque, oban tate-e,
portrait des acteurs Nakamura Daikichi, Ichikawa Ebizo

et lwai Shijaku. Signé Gototei kunisada ga, éditeur
|lkenohata. Dim. 37,3 x 25,7 cm

- deux oban, partie de triptyque, Taikenmon genpei kassen
no zu, Bataille entre les Minamoto et les Taira a la porte
Taiken. Signé Gototei Kunisada ga, éditeur Eikyudo.
(trous de ver, taches) Dim. 38,9 x 26,5 cm

- triptyque, oban tate-e, portrait d'acteurs. Signé Toyokuni
ga, éditeur Kichibei. (taches) Dim. 37,2 x 24,6 cm

Utagawa Kunisada Ill (1848-1920)

triptyque, oban tate-e, portrait des acteurs Onoe Kikugoro,
Nakamura Fukusuke, Onoe matsusuke et Kataoka Ichizo.
Signé Kochoro litsu. Daté Meiji 27 (1894).

Dim. 35,4 x 23,2 cm

Toyohara Kunichika (1835 -1900)

Deux oban tate-e, partie de triptyque, portrait des acteurs
Bando Hikosaburo et Sawamura Tossho. Signé Toyohara
Kunichika hitsu. (trous) Dim. 36,5 x 25,2 cm

200/ 300 €

11

ENSEMBLE COMPRENANT :

- dix chuban tate-e dont cing d’'une série du Genji

par Toyokuni Ill, deux d’une série sur la culture des vers

a soie par Yoshitora, un illustrant un américain d’une série
sur les étrangers par Yoshitora. (taches, déchirures, trous)
Dim. 24 x 18,2 cm

- un kokonotsugiri par Kunisada, portrait d'acteur.

Dim. 18 x 12 cm

- trois chuban yoko-e dont deux par Yoshiiku d'une série
des cinquante-quatre stations du Genji et un par Yoshitoshi,
groupe jouant sous les cerisiers en fleurs. (taches)

Dim. 18,8 x 23,6 cm

100/ 120 €

12

TOYOHARA CHIKANOBU (1838-1912)

- Deux oban tate-e, partie de triptyque, chiyoda no oku,
Femmes du palais Chiyoda, planche soirée a Fukiage.
Signé Yoshu Chikanobu. Dim. 37,7 x 25 cm

- Triptyque, oban tate-e, Shin kékyo goshukuen

no zu, Banquet au nouveau palais impérial.

Signé Yoshu Chikanobu. Daté Meiji 20 (1887).

(insolé, taches). Dim. 37,2 x 25,1 cm

Utagawa Kuniteru (act.1818-1860)

Deux oban tate-e de la série Ishokuj? no uchi kashoku
osana etoki no zu, lllustration de vétements, nourriture
et maison pour enfants : artisans, planches Etapes 18, 19
et 20: Enduit, toiture et coloration et artisans fabricant
des tatami. Signé Kuniteru ga. (pliures, taches, doublée,
restaurations) Dim. 34,6 x 23,1 cm

100/ 120 €

13

ENSEMBLE

de cing chuban tate-e et onze chuban tate-e par divers
artistes de I'époque Meiji illustrant des femmes,

des musiciennes, moine et mont fuji, danseuse, épisodes
de la guerre sino-japonaise, samourai. (pliures, taches)
Dim. 22,5 x 29,8 cm

100/ 150 €

14

ENSEMBLE COMPRENANT :

- Utagawa Kunisada Il (1823 - 1880)

Deux oban tate-e de la série Nise Genji gojiyo jé,
Cinquante-quatre chapitres du faux Genji, planches
Chapitre 29: Miyuki et chapitre 36: Yokobue. Signé
Baich6rd Kunisada hitsu, éditeur Koeido.

(taches, doublée, trous) Dim. 35 x 22,3 cm

- Utagawa Kunisada | (Toyokuni Ill) (1786-1864)

Deux oban tate-e de la série Meigi sanjiroku kasen,
Excellent sélection de trente-six courtisanes, planches 6:
lkuyo et 9: Wakamurasaki. Signé Oju Toyokuni ga, éditeur
Koeido. (taches) Dim. 36,6 x 25,5 cm

- Toyohara Kunichika (1835 -1900)
Trois oban tate-e, portrait de I'acteur Ichikawa Danjuro.
Signé Kunichika hitsu. (doublées) Dim. 36,1 x 23,4 cm

100/ 150 €

15

KATSUSHIKA SHINSAI (1760-1849)

Surimono, kokonotsugiriban, Femme assise sous une
véranda, admirant un jardin.

Signé Hokusai ga.

(doublée, trous de vers, couleurs passées, pliures)
Dim. 14,1 x 18,9 cm

Annonce en vente : Shinsai et non Hokusai

200/ 300 €
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3 ESTAMPES DE KITAGAWA UTAMARO (17537 - 1806)
- Chézan de Chdjiya avec un jeune gargon, d'une série non titrée

de courtisanes sous des floraisons de cerisiers, signé Utamaro hitsu, éditeur
Yamaguchiya Tobei, cachet de censeur Kiwame. (doublée, taches, insolée).
Dim. 32,6 x 22,7 cm.

- Série Meikun gakuya sugata, Les courtisanes célébres dans les coulisses,
La courtisane Hanadgi d'Ogiya se préparant a jouer du koto, signé Utamaro
hitsu, éditeur Maruya Jimpachi, cachet de censeur Kiwame. (coupée, taches,
trous de ver), 32,3 x 22,5 cm

- Oban tate-e, série Seiré Niwaka zensei asobi, Festivités battant leur plein
au festival Niwaka a Yoshiwara, Femme au kimono orné de poussins, portant
une palanche sur une épaule prés d'une femme agenouillée coiffée

d’un eboshi. Editeur Yamaguchiya Tobei, cachet de censeur Kiwame.

(Pliures verticale et horizontale, étiquettes, taches, couleurs l[égerement
passées) Dim. 35,7 x 24 cm

300 /500 €

17

KITAGAWA UTAMARO ( 1753? - 1806)

Oban tate-e, de la série Omi hakkei, Huit serments aux rencontres

des amants, Wankyu matsuyama no seiran, tumulte d'émotions

pour Wankyu et Matsuyama. Signé Utamaro hitsu, éditeur Omiya Gonkuro.
(Doublée, restaurations, taches d’humidité, insoleé) Dim. 38,8 x 25,6 cm

200/ 300 €

18

D’'APRES KITAGAWA UTAMARO (1753?-1806)

Oban tate-e, Yamauba no chichi o suh kintaro, Yamoba allaitant Kintaro.
Signé Utamaro hitsu, éditeur Nichimuraya Yohachi. Retirage.

(Taches, doublée).

Dim. 38,1 x 26,5 cm

50/ 60 €

19

UTAGAWA KUNISADA (1786-1865)

Surimono, shikishiban, geisha ramassant des pousses de fougéres warabi,
avec trois poémes. Signé Gototei Kunisada ga.

Dim. 20 x 18 cm

Encadré sous verre

200/ 300 €

20

KATSUSHIKA HOKUSAI (1760-1849)

Oban yoko-e de la série Fugaku sanjurokkei, les trente-six vues
du Mont Fuji, planche Kéto Suruga-ché Mitsui-mise ryakuzu,

Les Boutiques Mitsui sur Suruga-ché a Edo. Signé Saki no Hokusai
litsu hitsu, 1834. (Marges collées au revers, trous).

Dim. 24,6 x 37,2 cm

3000/4 000 €

21

KATSUSHIKA HOKUSAI (1760-1849)

Long surimono, deux voyageuses au bord d'une riviére prés
d'une chaumiére, accompagnées de leurs serviteurs.

Non signé. Cachet de collectionneur Tadamasa Hayashi.
(Pliures, coins scotchés, taches)

Dim. 39,8 x 26,7 cm

600/ 800 €

22

D'APRES HOKUSAI (1760-1849)

Oban tate-e de la série Fugaku sanjurokkei, les trente-six vues

du Mont Fuji, planche Shinsh(i Suwa-ko, le lac Suwa dans la province
de Shinano. (Accidents).

Dim. 25,5x 38 cm

Encadré sous verre

80/ 100 €

22.



UTAGAWA KUNIYOSHI (1797-1861)

Triptyque, oban tate-e, non titrée, 'oni Kido Maru, fongant vers
Minamonoto no Raiko, arrété par les serviteurs de ce dernier.
Signé Ichiyusai Kuniyoshi ga, éditeur Yamaguchi-ya Tébei,
cachet de censeur nanushi. (Coupées, doublées, taches)

Dim. chaque 35,5 x 24,9 cm

500/700 €

23

ENSEMBLE COMPRENANT:

- deux triptyques, oban tate-e par Chikanobu,

I'un avec I'acteur Ichikawa Danjuro, I'autre figurant
les trois premiers shogun du clan Tokugawa

-un triptyque, oban tate-e, par Utagawa Yoshitora,
femmes du clan Tokugawa.

- un triptyque, oban tate-e, par Hiroshige Il

vues des commerces florissant de Yokohama.
(Doublée, taches, déchirures)

200/ 300 €

24

ENSEMBLE DE SEPT TRIPTYQUES

OBAN TATE-E DONT :

Inoue Tankei (1864-1889), carrosse et gardes
impériaux. Signé Inoue Tankei. (Taches, trous de vers,
doublé) Dim. chaque 36,1 x 24,8 cm

Kobayashi lkuhide (act. 1877-1898)

La victoire de |I'empire du Japon lors de la bataille
de Pyongyang. Signé lkuhide hitsu.

(Trous, une déchirée) Dim. 37 x 24,5 cm

Fush?ken Tsuneshige (act. 1894-19047), la défaite
de I'armée Qing. Signé Fush?ken Tsuneshige ga.
(Pliures) Dim. 36,9 x 23,8 cm

T?sh? Sh?getsu (act.1870-1900), 'arrivée de la caléche
impériale. Signé Toshu Shogetsu ga. (pliures, taches)
Dim. 36,9 x 25 cm

Anonyme, nisshin ryokoku senso-zu, lllustration
de la guerre sino-japonaise. Editeur Kobayashi Taijiro.
Daté Meiji 27 (1894) (taches) Dim. 36,1 x 24,6 cm

Toyohara Chikanobu (1838-1912)
Transfert dans le nouveau chéateau. Signé Yoshu
Chikanobu. Daté Meiji 22 (1889) dim. 36 x 23,7 cm

Utagawa Kunisada Ill (1848-1920)
Image du tricentenaire de la ville d'Edo. Signé
Kochoro Kunisada ga. (doublée) Dim. 35,6 x 23,9 cm

On y joint un diptyque par Utagawa Yoshikazu
(act.1850-1860), choren no zue, Vue d'un exercice
militaire. Signé Yoshikazu ga. Dim. 36,5 x 24,8 cm

300/ 400 €

26

ICHIEISAI YOSHITSUYA (1822-1866):

Triptyque oban tate-e, mygale géante (tsuchigumo)
attaquée parun serpent. signé Ichieisai Yoshitsuya ga.
Dim. a vue 36 x 74,5 cm.

Encadré sous verre

500/ 600 €

27

UTAGAWA KUNISADA |
(TOYOKUNI I11) (1786-1864)

Oban tate-e de la série Tékaidd
gojisan tsui, Cinquante-trois
comparaisons sur la route du Tokaido,
planche Kanagawa no eki,
Urashima-zuka, la station Kanagawa:
la tombe de Urashima. Signé Oju
Toyokuni ga, éditeur Enshiiya Matabei.
(Doublée, trou, usures)

Dim. 36,3 x 23,8 cm

On y joint un diptyque par un autre
artiste, oban tate-e d’une série

sur le Suikoden.

(Doublé, coupé, taches, trous).
Dim. 34,2 x 23,6 cm

100/ 150 €

28

UTAGAWA KUNISADA |
(TOYOKUNI 111) (1786-1864)

Oban tate-e de la série Ekyodai
Chushingura, Images assorties
pour les Loyaux serviteurs, planche
acte Xl Juichidanme, femme tenant
un suzuribako, en fond, I'attaque
du palais Morono sous la neige.
Signé Kochoro kunisada ga, éditeur
Kikakudo, cachet de censeur kiwame.
(Pliures, petits trous)

Dim. 37,8 x 26,2 cm

400 /500 €

29

UTAGAWA KUNISADA |
(TOYOKUNI 1ll) (1786-1864)
Oban tate-e, Kintaro terrassant
un ours et tenant un tronc de pin
sur ses épaules. Signé Gototei
Kunisada ga, éditeur
Omote-demma-cho.

(doublée, pliures, usures)

Dim. 35,5x 24,9 cm

200/ 300 €

29. 30.

30

ATTRIBUE A UTAGAWA YOSHITORA
(1836-1887)

Double oban, la courtisane
Wakamurasaki de la Tamaya

3 Edo-machi 1-chome.

Non signé. (Taches, pliures)

Dim. 66,8 x 22,1 cm

Monté en rouleau vertical.

200/ 300 €
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31

TOYOHARA KUNICHIKA (1835 -1900)

Vingt koban tate-e, portraits d'acteurs. Signé Kunichika
hitsu, éditeur miya Kyjir. (certaines coupées, taches)
Dim.17,2x11,5cm

100/ 150 €

33

UTAGAWA HIROSHIGE (1797-1858)

Deux oban tate-e:

- de la série Fuji sanjurokkei, les tente-six vues du Mont
Fuji, planche Konodai Tonegaw, la riviére Tone a Konodai,
tirage tardif, signé Hiroshige ga, éditeur Koeido.

Dim. 36,1 x 24,7 cm

- de la série Ogura nazorae hyakunin isshu, Cent poémes
par cent poétes, planche 21, le moine Sosei-hoshi,

signé Hiroshige ga, éditeur Dansendo. (pliures collée)
Dim. 36 x 25, 2 cm

Ony joint une oban tate-e, retirage d'apres Koryusai,

une oban tate-e de la série Tokyo meisho no uchi, planche
Feux d'artifices sur le pont ryogoku, un hosoban

par Hiroshige IV, samourai prés d’une lanterne.

200/ 300 €

TOYOHARA KUNICHIKA (1835 -1900)

Vingt-deux koban tate-e, portraits d'acteurs de diverses
séries dont Iwai Shijaku, Nakamura Shikan, Onoe Baiko.
Signé Kunichika hitsu, éditeurs Kinshudo et Kiyo.

(Trous sur certaines)

Dim. 17,2x 11 cm

Ony joint un hosoban sur crépon par Takahashi Shotei,
homme marchant avec une lanterne sous la lune.
Dim. 29 x 13,6 cm

300/ 400 €

34

UTAGAWA YOSHITORA (ACT.1836-1887)

Huit oban tate-e de la série Seichl gishi meimeiden,
Biographies des Loyaux serviteurs, planches: la syllabe

Me: Yazama J(tard Fujiwara no Mitsuoki, la syllabe Yo:
Kataoka Gengoemon Minamoto no Takafusa, la syllabe Ka,
la syllabe Re, la syllabe Ke: Muramatsu Santaifu Fujiwara no
Takanao, la syllabe Ta: Chiba Saburébei Taira no Mitsutada,
la syllabe To: Senzaki Yagoré Fujiwara no Noriyasu,

la syllabe Mu: Katsuta Shunzaemon Minamoto no Taketaka.
Signé Kinchéré Yoshitora ga, éditeur Kinjiro.

(trous de ver, taches)

Dim. 36,7 x 24,9 cm

100/ 150 €

35

TOYOHARA CHIKANOBU (1838-1912)
Album comprenant dix triptyques,
oban tate-e dont sept triptyques

de la série Onko azuma no hana, Fleurs
d’'Edo des temps anciens, la chasse

au sanglier du shogun a Koganahara,
procession de Daimyo visitant

le temple de Ueno, Shogatsu Gantan
Shoko hatsu tojo no zu, premiére visite
du Daimyo au Shogun pour la nouvelle
année, Evacuation du chateau en feu,
la foule regardant le spectacle

de né: Okina, la procession du Daimyo
entrant dans Edo, le Shogun écoutant
un procés a Fukiage.

Signés Yoshu Chikanobu.

Dim. 35,3 x 23,5 cm

1000/ 1200 €

36

ENSEMBLE COMPRENANT :
Toyohara Chikanobu (1838-1912)
Triptyque, oban tate-e, portraits
d'acteurs dont Onoe Kikusuke et Iwai
Matsunosuke. Signé Ysh Chikanobu
hitsu. (doublé, pliures) Dim. 23,3 x 35,6 cm

Utagawa Yoshishige (act. 1830-1850)
Deux oban tate-e, partie de triptyque,
jeunes femmes s'occupant de

la culture des vers a soie. Signé
Yoshishige ga, éditeur lzumiya Ichibei.
(Pliures, trous)

Dim. chaque feuille 37 x 25 cm

Utagawa Hiroshige (1797-1858)
Oban tate-e de la série Gojdsan
tsugi meisho zue, Les cinquante-trois
vues célebres du Tokaido, planche 36,
station 19 : Ejiri, Tago no ura, Miho no
Matsubara, Ejiri, la baie Tago et Miho
no Matsubara. Signé Hiroshige hitsu,
éditeur Koeido. (Pliures, rousseurs,
trous, couleurs passées, déchirures)
Dim. 37,5x 25,4 cm

100/ 150 €

35.

37

ENSEMBLE

de vingt-cinq oban tate-e et chuban

par différents artistes dont une reproduction
d'aprés Utamaro; une par Yoshiiku; un portrait
d'acteur par Kuniyoshi; un par Kunisada I

d’une série des quatre saisons, planche I'été;
quatre par Toyokuni Ill, dont une d'une série

du Chushingura; un surimono par Hokkei, kabuto;
six chuban dont trois par Hiroshige Ill, vues d'Edo,
un par Hiroshige, oiseau dans les roseaux; quatre
double pages d'album dont un d’une série

de la Sumidagawa. (taches, certaines doublées, trous)

100/ 120 €

37.
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38

ELIZABETH KEITH (1887-1956)
Oban yoko-e, East Gate, Seoul.
Signé en bas a droite Elizabeth Keith.
(Trous de vers)

Dim. a vue 29 x 42 cm

Encadré sous verre

800/ 1000 €

ITO SHINSUI (1898-1972)
Jeune femme accroupie lavant
des fleurs dans un sceau.
Encre et couleurs sur soie
Signé en bas a droite Shinsui
Dim. 33 x 23,1 cm

Monté en rouleau vertical.
Boite en bois.

400/ 500 €

38.

39 39.

TSUCHIYA KOITSU (1870-1949)

Oban yoko-e de la série Dessins de vues célebres
du Japon, planche pécheurs au cormoran

a Nagaragawa. Signé Koitsu,

éditeur Doi Hangaten, cachet de graveur Harada
et d'imprimeur Yokoi, daté Showa 15 (1940),
édition posthume des années 1950.

(Taches dans la marge)

Dim. 26,6 x 39 cm

400 /500 €

41

ITO SHINSUI (1898-1972)

Mante religieuse sur une branche fleurie.
Encre sur soie

Signé Shinsui avec cachet Shikutei

Dim. 41 x 42 cm

Boite en bois

400/ 500 €

42

HAMAGUCHI YOZO

(1909 -2000)

Gouache sur carreau, chat tigré
allongé, les pattes étendues,

la téte tournée vers |'observateur,
sur fond ocre tacheté de noir.
Signé Hamaguchi et caractére
Yozo en bas a gauche.

Dim. 14,5x7 cm

Cadre en bois réalisé par I'artiste,
enduit et peint a la gouache beige
et brune.

2000/ 3000 €

43

JAPON - EPOQUE MELJI
(1868 - 1912)

Encre et couleurs sur soie,
daurade. Porte la signature
apocryphe de Hokusai.
(Déchirures, taches).

Dim. 49,4 x 64,5 cm
Montée en kakemono.

150072000 €

o
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UTAGAWA HIROSHIGE (1797-1858)

Double oban tate-e, aigle sur une branche de pins.
Signé Hiroshige ga.

(Traces de colle).

Dim. a vue 68,5 x 23 cm.

Encadré sous verre

On joint :

UTAGAWA HIROSHIGE (1797-1858)

Double oban tate-e, grue sur une branche de pin.
Signé Ichiryusai.

Dim. a vue 67 x 21 cm. Encadré sous verre.

300/ 400 €

45

JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868), XIX*“ SIECLE
Inro a quatre cases en laque fundame a décor

en hiramaki-e et takamaki-e de laque or, argent

et fundame de cascades et objets de lettrés parmi

les rochers sous la lune. Intérieur en laque nashiji.
Signé Joka (Yamada Jokasai).

H. 9 cm

Provenance :
E.A Wrangham collection n° 1888.

800/ 1200 €

46

JAPON - MILIEU EPOQUE EDO (1603 - 1868)

Inro a trois cases en bois a décor en takamaki-e de laque
or, rouge, argent et incrustations de nacre de papillons.
H.7,8cm

500/ 800 €

47

JAPON - MILIEU EPOQUE EDO (1603 - 1868)

Inro a trois cases en écorce de cerisier laquée a décor
en hiramaki-e de laque d'or et kanagai de branches
de cerisier en fleurs.

Signé Kunishige, inspiré d'une peinture de Tosa
Mitsusada.

H.8 cm

Provenance :
E.A Wrangham collection n°2147

600 /800 €

48

JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868),

XIXEVE SIECLE

Bundai (table a écrire) en laque nashiji a décor taka
maki-e de laque or et argent et incrustations

de nacre de daims debout et couchés sous un érable,
les ferrures ciselées de karakusa, le revers en hirame.
(Petits manques)

Dim. 36,6 x 64,1 x 12,5 cm

1000/ 1500 €

49

DANS LE GOUT DU JAPON - VERS 1900
Bouteille en greés brun a décor ajouré
d’une tige de chrysanthéme.

(Eclats).

H. 26 cm

300/ 400 €

50

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)
Porte-pinceaux en bambou a décor en hira maki-e
d'insectes et incrustations de nacre et os de papillon
et fleurs.

(Gerce naturelle)

H.13,5cm

300/ 400 €

51

JAPON - EPOQUE MEWJI (1868 - 1912)
Chaufferette en bronze a patine brune a décor
de chrysanthemes et couple d'oiseaux,

le couvercle ajouré de lapins.

Au revers, une inscription archaisante.

H. 16,8 cm

4007/ 600 €




52

JAPON - EPOQUE MENJI

(1868 - 1912)

Okimono en bronze a patine brune
partiellement doré, jeune femme
debout sur un socle rond tripode,
portant un kimono a décor de fleurs
d'automne, tenant un pan de sa main
gauche et un éventail

dans la droite.

Signé Miyao dans un cartouche.

H. 29,5 cm

150072000 €

53

JAPON - EPOQUE MEUI

(1868 - 1912)

Coupe quadripode a angles rentrés
en bronze a patine brune a décor
ciselé en relief de dragons

dans les nuages.

Les pieds en forme de dragons.

Au revers, la marque Watakumo.

H. 8,5 cm

150/ 200 €

54

JAPON - EPOQUE MELJI

(1868 - 1912)

Okimono en bronze a patine brune,
grue sur une tortue minogame.
Signé dans un cartouche

en shibuichi Kunichika. (Manque).

L. 28 cm H. 22 cm

400/ 500 €

55

JAPON - EPOQUE EDO

(1603 - 1868), XIXEE SIECLE
Statuette de Amida Nyorai

en bois a traces de laque or debout
sur un socle lotiforme reposant

sur un socle hexagonale a plusieurs
degrés, les mains en raigo-in de type
gebon josho. (Téte décollée,

socle hexagonal rapporté ).

H. Amida 30,3 cm H. totale 40 cm

600 /800 €

56

JAPON - EPOQUE MEUJI

(1868 - 1912)

Okimono en bronze a patine brune,
paysan debout tenant sa pipe

et une houe.

(Accident au chapeau).

H. 18 cm

100/ 200 €

57

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)

Grand rapace en shibuichi posé sur une branche
en bronze a patine brune.

Signé Masatsune chu.

H. 48 cm

4000/5000 €
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58

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)
Vase a panse basse et a long col en bronze a patine brune
décor de pivoines et gerbe.

Au revers, le cachet Joun.
H. 28 cm

300/ 400 €

59

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)

Vase soliflore en shibuichi ciselé en haut relief de langoustes.
Cachet de ciseleur Kantei, au fond le cachet Hiromasa.

H. 29 cm

600/ 800 €

60

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)

Okimono en métal argenté figurant un coq debout,

le bec ouvert, chantant, la créte laquée rouge.
(accidents et manques aux pattes et a la queue, chocs,

usures)
H.30 cm

800/ 1000 €

61

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)

Boite en bronze doré et émaux cloisonné a décor

de poissons, la prise du couvercle et les anses formant
écrevisses.

(importantes restaurations et manques)

H.11,5cm

100/ 150 €

62.
62

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)
Lanterne octogonale en laiton ouvrant par deux
portes a décor ajouré de libellule stylisée, le tout
reposant sur six pieds en forme de nuages.
(Manque la barre pour fermer les portes).

H. 59,5 cm.

500/ 800 €

63

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)

Grand plateau rectangulaire en laque kinji a décor
en takamaki-e, hiramaki-e de laque or, rouge

et argent, kirigane et incrustations de nacre et os
de rakan observant un rouleau sous des arbres

en fleurs tandis qu’un autre les survole sur le dos
d’une grue. L'aile du plateau ornée de motifs
hanabishi et de mén aux feuilles d'aoi.

(accidents et manques)

Dim. 69,3 x51,5cm

200/ 300 €

64

JAPON - MILIEU EPOQUE EDO (1603 - 1868)
Mizusashi en forme de losange en gres brun.
Couvercle en laque.

H. 14 cm

500/ 600 €

65

JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868)

Grand vase a panse haute en gres brun émaillé vert
foncé.

H. 26 cm

500/ 600 €




66.
66
JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)
Grand brile-parfum quadripode en bronze a patine
brune, le corps quadrilobé a décor ciselé de phénix
en vol dans les nuées sur fond d’entrelacs archaisants,
encadré par des frises d’écume, de fleurons
et de grecques. Les anses en forme de dragons.
Les pieds, agrippés par des qjlin, reposant
sur un piédestal quadrilobé a décor de fleurettes sur fond
d’entrelacs. Couvercle polylobé orné d’une frise de fleurs
de lotus et grecques sur fond d’entrelacs et prise
en forme de dauphin dans les écumes.
(Accidents, manque).
H. 36,4 cm. sans couvercle H. 54,5 cm. avec couvercle

800/ 1000 €

69.

67

JAPON - EPOQUE MEUI (1868 - 1912)

Plateau en bois en forme de feuille de lotus incrusté

de bronze, nacre et os et a décor de laque or et vert de trois
grenouilles se battant sous les roseaux, |'une a terre.

Cachet Ryosai. (Petits manques, gerces naturelle)

Dim. 43,6 x 62,9 cm

500/ 600 €

68

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)

Groupe en bronze a patine brune, grue debout sur un rocher
au bord de I'eau une tortue s'apprétant a grimper.

Signé Shima.

H. 22,9 cm

300/ 400 €

69

JAPON - EPOQUE MEUJI (1868 - 1912)

Panier en bronze a patine brune a décor ciselé en relief de six
réserves ornées d'oiseaux et fleurs, I'anse ciselée de poissons

et fleurs.
H. 16 cm

80/ 100 €

71.

70

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)
Vase balustre en bronze & décor incrusté
de shibuichi et cuivre de pin

sous la pleine lune. Signé Yamamoto.

H. 18 cm

300/ 400 €

71

JAPON - EPOQUE MELJI (1868 - 1912)
Vase de forme balustre a col évasé en bronze
a patine brune a décor

ciselé de carpes et branches.

H. 30 cm.

500/ 600 €

73.
72

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Vase de forme balustre en bronze

a patine brune et rouge a décor
incrusté de shibuichi d'un oiseau

sur une branche de bambou.

Signé Shoun (7).

H.30 cm

400/ 600 €

73

JAPON - EPOQUE MEUI (1868 - 1912)
Vase balustre a col évasé en bronze

a patine brune a décor en haut relief
d’un oiseau posé sur une branche

de cerisier en fleur. (petits accidents

au col, dépatiné) H. 33,2 cm

200/ 300 €
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74
JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868)

Shinto naginata, shinogi zukuri, hada masame, hamon notare.

Signée shimosaka.

(Petites traces de rouille a la trempe)
Nagasa 47,6 cm

Shirasaya

2000/3000€

75. 76.
75
JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868)
Okimono de Fudo Myoo en bois,
en marche et portant un grelot
sur son dos.
(Manques, restaurations).
H. 15,8 cm

80/100 €

76

JAPON - MILIEU EPOQUE EDO
(1603 - 1868)

Netsuke en bois, hollandais debout
tenant une trompette, un enfant
sur le dos. Non signé.

H.7,1cm

500/ 600 €

77

JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868)
Chaire de forme double gourde en grés
foncé émaillé noir avec coulures

rouges et blanches.

H.8 cm

300 /500 €

78

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Mizuire en grés brun émaillé
avec des coulures beiges et bleues.

Le col de forme carrée, I'épaulement orné

de deux anses.
(Deux éclats au col).
H.24,5cm

200/ 300 €

79

JAPON, FOURS DE SATSUMA - XXEVE SIECLE

Vase en faience émaillée polychrome et or a décor de femmes pres d’un ruisseau
sous un érable rougissant, I'épaule ornée d'une frise de pivoines.

Au revers, la marque Satsuma.

H. 17,5 cm

150/ 200 €
80

JAPON - EPOQUE MEUI (1868 - 1912)

Vase en faience de Satsuma a décor émaillé polychrome d'oiseaux volant

au milieu de pivoines dans des réserves alternant avec un fond bleu décoré

de rosettes, frises de chevrons et éventails dorés. Au revers, armes de la famille
Shimazu surmontant la marque Banzan. (Félure).

H.23 cm

150/ 200 €
81

JAPON, FOURS DE SATSUMA - XX&E SIECLE

Paire de vases quadrilobés en faience émaillée polychrome et or a décor
de rakan assis parmi les bambous, I'épaule ornée de fleurs et shippo.

Au revers, la marque Gyozan. (Félures).

H. 18 cm

400 /500 €
82

JAPON - XIXEVE SIECLE

Encre et couleurs sur soie, oiseaux poss parmi les pivoines et bambous.
Signé en bas a gauche et cachet Yasunori.

(pliures, déchirures, taches)

Dim. 109,1 x 44,4 cm

Monté en rouleau vertical et encadré sous verre.

80/100 €
83

JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868)

Tabouret pliable de samourai en bois et cuir, les montants ornés de vrilles
et d'un mén au bambou évoquant celui des Minamoto.

Dim. 43 x 28 x 34 cm

4007/ 600 €

82.




84.

84

JAPON, IMARI -

MILIEU EPOQUE EDO (1603 - 1868)
Coupelle en forme d'éventail

en porcelaine décorée en bleu sous
couverte, rouge de fer et émaux
polychromes de deux poétes

sous des cerisiers en fleurs.

Au revers, la marque Fuki choshun.
(Petits éclats).

L. 27 cm

150/ 200 €

85

JAPON, IMARI - EPOQUE EDO
(1603 - 1868), XVIIIEVE SIECLE

Plat a barbe en porcelaine décorée
en bleu sous couverte, rouge de fer
et émaux polychromes de pivoines
au centre, le bord orné de trois
réserves de feuille d'aoi.

(Sauts d'émail).

Diam. 28,5 cm

150/ 200 €

86

JAPON, IMARI - XXEVE SIECLE

Bol polylobé en porcelaine décorée
en bleu sous couverte, rouge de fer
et émail or de réserves ornées

de bambou et pruniers parmi

des motifs de brocart.

Diam. 16,5 cm

Ony joint deux assiettes en porcelaine
a décor dans le style Kakiemon

de pivoines sur un rocher fleuri.

Diam. 17,5 cm

807100 €

87

JAPON, IMARI - EPOQUE EDO
(1603 - 1868), XVIIIEVE SIECLE

Plat octogonal en porcelaine décorée
en bleu sous couverte, rouge

de fer et émail or de panier fleuri

de chrysanthémes et pivoines

au centre, l'aile décorée de vases
fleuris et paysages.

(Félures en étoile au fond).

Diam. 31 cm

300/ 400 €

88

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Deux sorbets en porcelaine décorée
en bleu sous couverte d'un oiseau

sur un branches de fleurs et poéme.
(Egrneure).

Diam. 5,5 cm

40/ 60 €

89

JAPON, IMARI - DEBUT XX®E SIECLE
Coupe polylobée en porcelaine décorée

en bleu sous couverte, rouge de fer et émaux
polychromes d'un pin devant le mont Fuji.
(Sauts d'émail).

Diam. 29 cm

80/ 100 €

90

JAPON - EPOQUE MEMI (1868 - 1912)

Pot en shibuichi et émaux cloisonnés a décor
de roses sur fond rouge.

Sur le talon, la marque d’Ando Jubei.

H. 15,5 cm

200/ 300 €

91

JAPON - XXEE SIECLE

Vase balustre en porcelaine décorée en bleu sous
couverte de branches de chrysanthémes,

les pétales des fleurs traités en relief.

Au revers, une marque illisible.

(petites rayure, petits défauts de cuisson)

H. 32,5 cm

400/ 600 €

92

JAPON, IMARI - EPOQUE EDO (1603 - 1868),
XVIIIEVE SIECLE

Plat en porcelaine décorée en bleu sous
couverte, rouge de fer et émaux polychromes
d'un personnage sur un pont, l'aile ornée

de quatre réserves de chrysanthemes et pivoines.
(Usures de 'or).

Diam. 29,5 cm

150/ 200 €
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93

JAPON, IMARI - EPOQUE EDO (1603 - 1868),
XIXEVE SIECLE

Grande coupe en porcelaine décorée en bleu sous
couverte, rouge de fer et émaux polychromes

de pivoines et chrysanthemes dans des réserves
polylobées sur fond de motifs karakusa.

Au revers, la marque apocryphe de Wanli.

Diam. 36 cm

200/ 300 €

94

JAPON, IMARI - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)

Potiche en porcelaine décorée en bleu sous couverte,
rouge de fer et émail or dans des panneaux polylobés
d'oies volant dans les roseaux alternant avec des femmes
en kimono admirant des jardins. Sur |'épaule, des fleurs
de kiku dans leur rinceaux, le col orné de dragons

dans les nuées.

H. 31,2 cm. Couvercle rapporté restauré.

400 /500 €

95

JAPON, IMARI - EPOQUE MEWI (1868 - 1912)
Deux bols en porcelaine décorée en bleu

sous couverte, rouge de fer et émaux polychromes,
dont un carré a décor de réserves ornées de fleurs
et motifs géométriques.

Diam. 18 et 21,5 cm

200/ 300 €
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96

JAPON, IMARI - EPOQUE EDO (1603 - 1868),

VERS 1710-1730

Important plat en porcelaine décorée en bleu sous couverte, rouge de fer et émail or de deux
hommes au centre regardant deux femmes dans un pavillon sur la partie supérieure droite
dans un paysage lacustre, |'aile décorée d'une scéne de rue représentant des jeunes femmes
et hommes déambulant.

Diam. 55 cm

Au revers, une ancienne étiquette de collection Marius Bernard, Marseille (1894-1902)

Référence: Plat identique reproduit dans John Ayers, Oliver IMpey, J.V.G. Mallet, Porcelain
for Palaces. The Fashion for Japan in Europe. 1650-1750, Oriental Ceramic Society, 1990,
n°233, p.221

3000/4000€
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97

JAPON, IMARI - EPOQUE EDO (1603 - 1868),

XVIIEVE SIECLE

Vase de forme cornet en porcelaine décorée en bleu sous
couverte, rouge de fer et émail or de branches de pivoines.
(Restaurations).

H. 21 cm.

Monture en bronze doré

300/ 400 €

98

JAPON, IMARI - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)

Deux coupes en porcelaine décorée en bleu sous couverte,
rouge de fer et émaux polychromes des trois amis de I'hiver
et de motifs de chauves-souris et caractéres.

Diam. 28,5 et 21 cm

100/ 200 €

99

JAPON, IMARI - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)

Bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte,

rouge de fer et émail or de trois garcons dansant a l'intérieur.
Au revers, une inscription rapportée “Bing. Vieux Japon”.
Diam. 21,5 cm

200/ 300 €

100

JAPON, FOURS DE KUTANI - XXEVE SIECLE
Statuette de chat en porcelaine émaillée polychrome,
la patte antérieure levée.

H. 30 cm

200/ 300 €

101

JAPON, IMARI -

EPOQUE EDO (1603 - 1868)

Grand plat en porcelaine décorée en bleu
sous couverte, rouge de fer et émail or

d'un vase fleuri de pivoines et chrysanthémes
au centre, le bord orné de réserves

de chrysanthemes, pivoines et lotus

sur fond or.

(Félure).

Diam. 54 cm

500/ 800 €

102

JAPON, FOURS D'ARITA -

EPOQUE EDO (1603 - 1868), XVIIIEE SIECLE

Trois coupelles en porcelaine bleu blanc, une de forme
rectangulaire a pans coupés a décor d’une branche

de prunier en fleurs et rinceaux feuillagés, une de forme
ovale a pans coupés a décor des trois amis de I'hiver
(pin, bambou et prunier), une ovale et cotelée a décor
de dragons dans les nuages.

(Egrenures).

L.21et22 et 20 cm

300 /400 €

103

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Coupe sur pied en porcelaine décorée en bleu
sous couverte de chrysanthémes.

(Style Nabeshima).

Diam. 16 cm

On y joint une coupe en porcelaine a décor de paysage,
le bord orné de croisillons.

Chine, vers 1800.

Diam. 15,7 cm

100/ 200 €

31
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ASIE CENTRALE ET SUD OUEST

LOTS 104 A 128

104

CAMBODGE - XXtV SIECLE
Société du Petit Parisien, Dupuy & Cie.
Photographie en noir et blanc datée
d'aolt 1927 d'un groupe d'officiels
du Cambodge, parmi lesquels le roi
du Cambodge Preah Bat Sisowath
Monivong (1927 - 1941) venant
d’entrer en fonctions, en compagnie
du résident supérieur au Cambodge,
Frangois Marius Baudouin, proche
de la retraite.

Dim. 13 x 17,9 cm.

On y joint un ensemble de neuf
photographies en noir et blanc
montrant le Cambodge des années
1930, intitulées :

- Phnom Penh, statue de Sa Majesté
Sisowath dans les jardins du Phnom ;
- Phnom Penh. Dans les jardins

du Phnom : La statue du Roi Sisowat ;
- Phnom Penh. Un des batiments

de 'Ecole d'administration cambodgienne ;
- Phnom Penh. Le musée des arts
cambodgiens (fondation A. Sarraut) ;
- Phom Penh. Dans l'intérieur

du Musée des Arts Cambodgiens ;

- Phnom Penh. Au Palais Royal :

le tréne royal ;

- Kompong Cham . Aux ruines de Vat
Nokor ;

- Kompong Cham. Aux ruines de Vat
Nokor Il ;

- Kampong Cham. Femme Pnong.
(collées sur carton)

Dim. de chaque photographie:

22,8 x 16,8 cm

600 / 800 €

105

BIRMANIE OU THAILANDE -

XXEME SIECLE

Relief votif en pierre reconstituée
montrant le Bouddha trénant en prise
de la terre a témoin (bhumisparsa
mudra) entouré d'adorateurs.

H. 17,4 cm

50/80 €

106

INDE, PAKISTAN - GANDHARA,
ART GRECO-BOUDDHIQUE,
I1EVE/|VEVE SIECLE

Fragment de relief sculpté

d’un bodhisattva, possiblement
Maitreya, vétu d'une longue dhoti.
H. 19 cm

300 /400 €

106.

107

INDE - X®VE SIECLE

Fragment de revétement de stupa

en grés gris sculpté de frises bouddhas
en dhyana mudra.

H.9cm L 11 cm

200/ 300 €

108

INDE, PAKISTAN - GANDHARA,
ART GRECO-BOUDDHIQUE,
[IEVE/|VEME SIECLE

Fragment de relief en schiste gris
d'un buste de bouddha en abhaya
mudra, vétu d'un lourd manteau
monastique et nimbé.

H. 18,4 cm

3007400 €

‘ 108.

107.

109

CAMBODGE -

PERIODE ANGKORIENNE,

KOH KER (925 - 950)

Bas-relief en gres représentant

un yaksha couronné vétu d'un sampot
court dans une position dynamique
au milieu de rinceaux végétaux.
H.33,5cm

600/ 800 €

109.

110.

110

CAMBODGE -

PERIODE ANGKORIENNE, BAPHUON,
XIEVE SIECLE

Corps de femme en grés gris, debout portant
un sampot plissé retenu par une ceinture.
(Usures, manques).

H. 102 cm

On y joint une gaine en marbre noir
(manques).

H.75cm L. 45 cm P25 cm

6000 /8000 €

33
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TIBET - XIX®E SIECLE

Statuette en bronze doré d'Hayagriva en yab-yum

avec sa paredre. Debout en position fendue sur un socle
lotiforme, il est ailé, vétu d'une peau de tigre et piétine deux
démons. Il enlace sa paredre entre ses deux bras supérieurs,
tenant un phurbu, et de ses quatre autres mains, il tient

la peau d'éléphant déployée dans son dos, et fait le geste
de menace. Sa parédre, une jambe enlagant sa taille,

tient le kapala et le katrika. (Manque a une plume).

H. 10,2 cm

1000/1200¢€

116
TIBET - XVIE™E SIECLE
nz. Statuette en bronze doré de lama assis sur un socle lotiforme
a double rangée de lotus, vétu du manteau monastique
111 113 et faisant le geste de I'enseignement de la main droite
INDE - XX&“E S|ECLE INDE - XXEVE SIECLE (vitarka mudra). Les lévres incrustées de cuivre.
Deux bois de chars sculptés de divinités armes d'arc Piece en bois sculpté de char processionnel, ratha, Au revers une inlscriptiorj : "qe ChOS"|egS mtshan can la na mo”
tendus montées sur des paons se tenant sur des consoles représentant sous un entablement un cavalier (hommage au dénommé Maitre Choleg).
lotiformes. sur un cheval cabré transpergant d’une lance une créature H. 11 cem
H.21,8cm L. 14,5 cm vyala crachant des rinceaux végétaux; il repose 1800/2000€
150/ 200 € sur un console soutenue par une femme en tribhanga,
un couple amoureux, mithunas, et un paon. 117
Dim. 48,2 x 22 cm 3 ) R
100/ 150 € TIBET - DEBUT XXEE SIECLE
Boite de rangement pour boucles d'oreilles en fer
damasquiné a décor de noeud sans fin et spirales.
’ e R
INDE - XE S|ECLE INDE - MODERNE
Fragment d’encadrement de niche sculpté de créatures Quatre petits tondi votifs en pierre teintée sculptés 118
composites: vyalas cabrés et makaras, d'un adorant de scénes bouddhiques dans le style du Gandhara: ; ] .
agenouillé sur un lotus en anjali mudra et de Brahma la soumission de I'éléphant & Nalagiri, le bouddha TIBET - DEBUT XX®VE SIECLE
reconnaissable & ses trois faces. méditant sous un pipal, une scéne de banquet Phurbu en bronze, le manche orné de trois tétes de Mahakala,
H.35cm et une scéne de musiciens. surmontant un vajra et une téte de makara.
500/ 600 € Diam. entre 11,4 et 13,8 cm L. 43 cm

100/ 150 € 300/400 €
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119

VIETNAM - VERS 1900

Fusil a percussion extérieure, la crosse en bois incrusté
de nacre de branches de pruniers en fleurs et nuages.
L. 125,5cm

5007700 €

120

INDONESIE - XIXEVE SIECLE

Kriss, la lame damassée, la poignée en laiton a motifs
de damiers, |le fourreau en métal a décor en repoussé
de rinceaux fleuris.

L. 63 cm

400/ 600 €

121.

121
INDONESIE, BALI - VERS 1900

Kriss, la lame ornée d’une inscription, la poignée en buis

sculptée d'un gardien , le fourreau en métal a décor
repoussé de rinceaux feuillagés et oiseaux stylisés.
L. 49 cm

400/ 600 €

122

VIETNAM - XXEVE SIECLE

Boite rectangulaire en laque noire et or provenant
de la Manufacture Indochinoise de Cigarette a décor
d’une procession a cheval.

(Gerces, petits manques)

Dim. 32,1 x12x4,8cm

3007400 €

123

NEPAL - PERIODE MALLA, XVIIIEME S|IECLE

Téte de Chamunda en laiton. Une des principales
matrikas, la déesse au troisieme oeil présente

un visage émacié aux pommettes saillantes,

les yeux a fleur d'orbites, un rictus dévoilant

ses dents. Ses cheveux ol sont piqués un soleil
et un croissant de lune se dressent sur son créne
et sont retenus par un diadéme ornés de kapalas.
(Traces de sindoor)

H. 44 cm

On y joint une gaine en bois.

H.98cm L. 49 cm P. 31 cm

3000/5000€
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124. 124.

124

TIBET ET MONGOLIE - DEBUT XXEME SIECLE
Ensemble de trois cadres:

- Image de dévotion tsakli, détrempe sur toile,
Kurukulla debout dansant sur un cadavre,
bandant son arc. 21,4 x 16,7 cm (a vue)

- Dessin préparatoire a un thangka, encre

sur papier, Mahakala protecteur de la tente,
piétinant un cadavre, manipulant un kartika

et un kapala et maintenant dans ses coudes
un gandi gong. Dim. 22,5 x 18 cm (a vue),

- Peinture d'offrandes, encre et détrempe

sur toile, ensembles d'offrandes bouddhiques
déposées devant le toit d'un temple.

Dim. 31,5 x 43 cm (a vue)

Encadrés sous verre

200/ 300 €

125

TIBET, NEPAL - XXEVE SIECLE

Thangka représentant Hayagriva en yabyum
avec sa parédre sur un lotus, entouré de dix

de ses formes, surmonté de sa divinité tutélaire,
Akshobhya, et accompagné des gardiens
célestes dont Palden Lhamo et Dhritarastra.
Détrempe sur toile.

Dim. 72 x 45 cm

400 /500 €

126
INDE - XXEVE SIECLE

Statue en bronze doré d'Indra au troisiéme ceil frontal horizontal,
assis en rajalalitasana, vétu d'une dhoti longue incisée de motifs

126.

végétaux, richement paré et portant sa tiare orfevrée.

H.27 cm L. 27 cm
500/ 600 €

127
THAILANDE - PERIODE LANNA (1292 - 1774)

Téte en stuc de personnage masculin coiffé d'un chignon couvert
de boucle, le visage aux traits légérement exagérés, sourcils fournis et
froncés, yeux globuleux, bouche lipue, est caractéristique

des décors de Lan Na.
H. 21 cm / H. 30 cm avec socle.

400/ 600 €

128
THAILANDE - XXEVE SIECLE

Statuette de lion en grés partiellement recouvert de couverte brune,

campé sur ses quatre pattes, la gueule ouverte.
(félure de cuisson)
H.28 cm

250/ 300 €
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CHINE

LOTS 129 A 230

129

CHINE - XIXEVE SIECLE
Album accordéon de 17 pages,
comprenant des peintures

et calligraphie, encre et couleurs

sur soie, illustrant sur des pages

de droite un Arhat, sur des pages

de gauche une calligraphie de poeme.
Signature apocryphe de ZHAO Mengfu
pour les peintures;

Signature apocryphe de LIU Yin

pour les calligraphies.

Dans un écrin en soie.

Dim. de peinture: 23,5 x 13 cm

Dim. de I'album: 29,5 x 24 cm

5000/6000 €

130.

130

CHINE, CANTON - FIN XIX®VE SIECLE
Gouache sur papier de riz,

jeune femme buvant du thé apporté
par sa servante.

(Petits trous).

Dim.27 x 19,5 cm

Encadré sous verre

50/ 60 €

132

CHINE - FIN XIXEVE SIECLE

Encre sur soie, palefrenier curant
les sabots de son cheval.

Signé Yanshan Yisou, daté de 1895.
(Pliures). Dim. a vue 80 x 43 cm.
Encadré sous verre

500/ 600 €

131

CHINE - DEBUT XX®E SIECLE
Quatre encres sur soie, couples
enlacés dans des intérieurs s'adonnant
aux jeux de la pluie et des nuages.
(Taches).

Dim.20x24,5cm; 23 x 19 cm
Encadrés sous verre

200/ 300 €

133

CHINE - XIXEVE S|ECLE

Fragment de peinture, encre

et couleurs sur soie, représentant

un lettré et une femme

sur leur chevaux, entourés

de leurs amis et serviteurs.

Signature apocryphe de ZHAO Ziang
en bas a gauche.

Dim. 29,5x42 cm

(manques et accidents)

150/ 200 €

41
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CHINE - DYNASTIE SUI (589-618 AP. JC)

Stele figurant un buste de bodhisattva au visage souriant sculpté
en haut relief, coiffure en coque a deux pans latéraux retombant
sur les épaules ornées en fagade d'un bijou.

42x22x12cm

(Restaurations et réhauts de polychromie)

1000/ 1500 €

135

CHINE- EPOQUE TANG (618-907 AP. J.C)

Grand dignitaire madarin en terre cuite polychrome, représenté
debout sur un socle en retrait, les mains croisées, portant

une tunique a larges manches retombant sur une longue robe
laissant apparaitre a la base les chaussons retournés,

il est coiffé d'un bonnet de lettré.

H.:89 cm

(Nombreuses restaurations, accidents a la base, petits manques
et réhauts de polychromie)

150072000 €

136
CHINE - DEBUT XVIIIEVE SIECLE

Cabinet de lettrés (mianjiao gui) en jumu, de forme trapézoidale.

Les veines du bois sont symétriques sur chaque porte
et semblent partir de la fermeture.

Dim. 173 x 88 x 45 cm

Provenance: Galerie Luohan, 1¢" décembre 1999

4 000/6000 €

137

CHINE - XVIIEVE/XVIIIEVE SIECLE

Briile-parfum tripode en bronze a patine brune, la panse
arrondie surmontée de deux anses et reposant sur un socle
tripode, les pieds formés de volutes. Au revers, la marque
shanlin jingji. Avec un socle rond sur trois pieds en forme
de lingzhi, au revers, la marque apocryphe de Xuande.

H. totale 15,3 cm Diam. 16,5 cm

2000/ 3000 €

138

CHINE - XVIIIEVE SIECLE

Encre sur soie, cing oies dans les pivoines et roseaux.
(Rousseurs, déchirures, taches).

Dim. 154 x 88,5 cm.

Encadrée sous verre

2000/ 3000 €

139

CHINE - EPOQUE KANGXI (1662 - 1722)

Paravent a douze feuilles en laque de Coromandel incisé

sur une face de la Reine Mére de I'Ouest (Xiwangmu) recevant
les huit immortels taoistes et Shoulao dans un paysage,

sur l'autre face des jeunes garcons jouant dans un jardin,
péchant dans une barque, faisant la danse du lion

et de la balancoire. Le bord orné de branches de fleurs.
(Restaurations et petits manques).

H. 105 cm. Larg. d'une feuille 22 cm

150072000 €

138.
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140

CHINE - DANS LE STYLE TANG
Miroir de forme circulaire en bronze,
a décor en relief de cing loirs parmi
les vignes.

Diam. 14,1 cm

300 /400 €

143

CHINE - FIN XIXEVE SIECLE

Coupelle en laque rouge sculptée

a décor de lettrés et serviteur

sous un pin dans les montagnes,

et sur le marli de registres de pivoines
et rochers alternant avec des fleurs
de lotus dans leurs rinceaux.
(Relaquée a la base).

Diam. 16 cm

200/ 300 €

141.
141

CHINE - DEBUT XXE™E SIECLE

Plaque en bronze a décor au repoussé
des Trois Dieux Etoiles (Fu Lu Shou
Xing) se tenant sur une terrasse devant
un pavillon. Marque apocryphe

de Xuande.

Dim. 25,8 x 36,6 cm

Encadré
150/ 200 €

144.
144

CHINE - PROBABLEMENT DYNASTIE
MING (1368 - 1644)

Téte de bouddha en bois a traces

de laque polychrome, les yeux

en amende, le front orné de l'urna

et surmonté d'une coiffe en forme

de fleur.

(Gerces, manques).

H. 18,8 cm

800/ 1200 €

142.
142
CHINE - DYNASTIE SONG
(960 - 1279)

Miroir de forme carrée en bronze
argenté a décor en relief de quatre
oiseaux stylisés.

(Restaurations).

Dim. 11 x 11 cm

200/ 300 €

145.

145

CHINE - XIXEME S|ECLE

Flacon tabatiére de forme écusson

en laque rouge cinabre, a décor

de lettrés sous les pins, les cotés ornés
de rochers.

(retouches au col et au pied).

H. 6,8 cm.

Bouchon en turquoise.

150/ 200 €

146

CHINE - EPOQUE QIANLONG (1736 - 1795)

Boite en laque rouge sur métal décor de quatre dragons
dans les nuages sur le couvercle et cing couvercles

sur la partie inférieure. A l'intérieur, la marque gravée
de Qianlong a six caractéres.

(Manques).

Diam. 15,5 cm

6 000/ 8000 €

147

CHINE - VERS 1900

Rince-pinceaux en corne de buffle formant péche
de longévité dans son feuillage, agrémentée
d’une chauve-souris, deux enfants I'enlagant

a chaque extrémité.

L. 11,9 cm.

200/ 300 €

148

CHINE - VERS 1900

Coupe libatoire en corne de buffle, la panse sculptée

de chilong grimpant, motifs géométriques et téte de ruyi,
le pied et le rebord a décor d'une frise de grecques.

H. 14,5 cm

800/ 1000 €

Détail 146.

146.

147.
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149

CHINE - XIXEVME S|IECLE

Grand pot a pinceaux (bitong) circulaire en huanghuali.
(Petites égrenures)

H. 17,5 cm Diam. 17,6 cm

1000/ 1500¢€

150

CHINE - XIXEVE SIECLE

Pot a pinceaux (bitong) circulaire en huanghuali.
(Petites égrenures, petit manque)

H. 15 cm Diam. 12,8 cm

600 / 800 €

151

CHINE - VERS 1900

Grande statuette en bois laqué noir et rouge,
Liu Hai debout, tenant son crapaud

dans ses mains.

(Manques, sauts de laque, importantes gerces)
H.53,5cm

200/ 300 €

152

CHINE - XIXEvE SIECLE

Guanyin en bronze a traces de dorure assise

en padmasana, les deux mains en shuni mudra,
la main gauche reposant dans le giron, le corps
richement paré, la téte recouverte d'un voile.
(petite gerce, trou)

H.28,5cm

300 /500 €

153

CHINE - DYNASTIE MING (1368 - 1644),
XVIEME SIECLE

Statuette de bouddha de la médecine en bronze
a patine brune a traces de laque or, assis

en padmasana sur le socle en forme de lotus,
la main droite en varada mudra tenant un fruit,
la main gauche en dhyana mudra.

(Manques au dos).

H. 26,5 cm

Provenance: Vente Ludovic Dapsens,

le 17 décembre 1989, lot 75

150072000 €

154

CHINE - DYNASTIE SONG

(960 - 1279)/DYNASTIE MING
(1368 - 1644)

Vase “hu” en bronze a patine brune
et rouge a traces de dorure.

Deux anses stylisées.

H. 13,7 cm

2000/ 3000 €

155

CHINE - XVIIIEVE SIECLE

Statuette en bronze doré d’Amitayus
assis sur un socle lotiforme a deux
rangées de pétales. Les mains jointes
dans le geste de méditation (dhyana
mudra) il porte une longue dhoti

aux bordures incisées de motifs

de rinceaux, une écharpe drapée
autour des bras, et une tiare a cinq

fleurons dont s’échappent des rubans.

(Manque le vase kalasa, traces
de polychromie dans la coiffe).
H. 10,7 cm

1500/2000 €

156

CHINE - FIN DYNASTIE MING (1368 - 1644), XVIIEVE SIECLE

Table de calligraphie (pingtou’an) en beimu.

Le large plateau reposant sur quatre pieds droits.
Dim. 86 x 193 x 54,5 cm

Provenance: Galerie Luohan, 1°" décembre 1999

3000/4000¢€
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157

CHINE, FOURS DE LONGQUAN -
DYNASTIE MING (1368 - 1644)

Plat en greés a couverte céladon

a décor incisé sous la couverte

d’une pivoine et feuillage.

(Rayures, petits défauts de cuisson)
Diam. 33,3 cm

Référence : un exemplaire similaire
conservé au National Palace Museum
de Taipei, Taiwan, n® K1B000474N

5000/ 6000 €

157.

158

CHINE - EPOQUE KANGXI

(1662 - 1722)

Deux sorbets couverts et leurs
présentoirs en porcelaine décorée
en bleu sous couverte, rouge

de fer et émail or dit Imari de fleurs.
(Un couvercle cassé et un restauré).
H. 10 cm. Diam. 15 cm.

Monture en argent postérieure.
(Accidents).

800/ 1200 €

160

CHINE, FOURS DE SWATOW
(ZHANGZHOU) - XVIEME SIECLE
Grande coupe en porcelaine émaillée
rouge de fer et vert de deux grues

se faisant face au centre, |'aile décorée
de six réserves polylobées ornées

de fleurs.

(Sauts d'émail).

Diam. 41,5 cm

300 /400 €

162

CHINE - EPOQUE KANGXI

(1662 - 1722)

Pot a gingembre en porcelaine

a décor en bleu sous couverte

de sujets mobiliers sur fond de motifs
de glace brisée.

(Félures de cuisson).

H. 18,5 cm.

Couvercle en bois rapporté.

400/ 600 €

159

CHINE, COMPAGNIE DES INDES -
EPOQUE KANGXI (1662 - 1722)
Plat en porcelaine émaillée
polychrome de la famille verte

d’une réserve ronde ornée

de pins, entourée de trois pivoines

et chrysanthémes formant médaillons,
la chute orné de frise de lingzhi et fers
de lance.

Diam. 38,7 cm

600/ 800 €

161

CHINE, FOURS DE SWATOW
(ZHANGZHOU) - XVIEVE SIECLE
Grande coupe en porcelaine décorée
en bleu sous couverte d'un couple

de daims sous les pins au centre, |aile
décorée de huit réserves ornées

de fleurs sur fond de motifs d'écaille.
(Restaurations).

Diam. 37 cm

150/ 200 €

163

CHINE - FIN EPOQUE MING
(1368 - 1644)

Paire de personnages assis

sur une haute base en grés émaillé
turquoise et jaune, vétus

de leur armure et tenant un gong
en forme de yin et yang.
(Restaurations et éclats).

H. 60 cm. Montés en lampe

1000/ 1500 €

163.

163.
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CHINE, COMPAGNIE DES INDES -
EPOQUE QIANLONG (1736 - 1795)
Ensemble en porcelaine a décor

en bleu sous couverte comprenant :
- une assiette a décor central

d’un panier fleuri. (égrenures)

Diam. 21,7 cm

- une assiette a décor de bananier,
pivoine et barriere, |'aile ornée

de pivoines.

(infime félure, égrenures, éclat)
Diam. 23,2 cm

- une assiette a décor d'une mare
de lotus. (félure, égrenures)

Diam. 22,3 cm

- un plat a décor moulé

sous la couverte de lotus et en bleus
sou couverte de pivoines dans des
médaillons, la chute ornée d'une frise
de croisillons. (félure, égrenure)
Diam. 28,2 cm

300/400€

167

164.

165

CHINE POUR LE VIETNAM -
XIXEVE SIECLE

Bol en porcelaine a décor en bleu
sous couverte de dragon en vol
dans les nuées et carpes émergeant
des flots.

Au revers, la marque “Noi Phu”.
(éclats et égrenures, défauts

de cuisson)

Diam. 19,4 cm

150/ 200 €

CHINE - EPOQUE DE LA REPUBLIQUE - MINGUO (1912 - 1949)
Ensemble de vingt coupes en porcelaine a décor en bleu sous couverte
dont douze a décor de fleurs, trois a décor de drapeau Minguo, deux a décor

de mules, une a décor de dragon, et deux au pochoir, certaines cerclées de métal.

Diam. 11,53 15,3 cm
300/500 €

166.

166

CHINE POUR LE VIETNAM -

XIXEVE SIECLE

Paire de vases bouteilles en porcelaine
a décor en bleu sous couverte

d'un pécheur sous un pin et rochers
percés, nuages formant lingzhi.

Au revers, la marque “Noi Phu”.

(L'un restauré au col, gerces,

défauts de cuisson, éclat au pied)

H. 26,4 cm

400/ 500 €

168

CHINE - XIX®E SIECLE

Vase balustre en porcelaine décorée
en bleu sous couverte de pruniers
en fleurs sur fond bleu. Au revers,

la marque apocryphe de Kangxi.
(Fond percé).

H.30 cm

150/ 200 €

169

CHINE, COMPAGNIE DES INDES -
EPOQUE QIANLONG (1736 - 1795)
Trois coupes en porcelaine a décor
en bleu sous couverte :

- I'une a décor de fleurs de rinceaux
de lotus. (félure, égrenures)

Diam. 21,8 cm

- l'une a décor de tournesols

dans des panneaux. (égrenures)
Diam. 22 cm

- I'une & décor central d'une fleur

de lotus entourée de rinceaux, la chute
ornée d'une frise d'écailles alternant
avec des fruits. (félures, égrenures)
Diam. 21,7 cm

On y joint un bol en porcelaine a décor
en bleu sous couverte de fleurs

de lotus dans des rinceaux feuillagés.
Au revers, la marque “Liu geng tang
fang gu zhi”. Fin XVIIeme siécle.

(félure au rebord, égrenures, éclat
meulé)

Diam. 15,6 cm

3007400 €

170

CHINE - FIN XIXEVE S|ECLE
Deux plaques de forme carrée
en porcelaine décorée en bleu
sous couverte de jeunes gar¢ons
jouant dans un jardin.

Dim. 27 x 27 cm.

Dans des cadres en bois.

2000/ 3000 €

171

CHINE - DYNASTIE MING

(1368 - 1644), XVI™VE SIECLE

Jarre de forme “guan” en porcelaine
décorée en bleu sous couverte

de lions jouant avec une balle

de ruban, I'épaulement orné de frises
de lotus dans leur feuillage.

(Gros manques).

H.32cm

2000/ 3000 €

170.
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CHINE - EPOQUE KANGXI CHINE - EPOQUE JIAQING CHINE, COMPAGNIE DES INDES - CHINE - XIX®vE SI[ECLE

(1662 -1722) (1796 - 1820) EPOQUE QIANLONG (1736 - 1795) Ensemble de quatre plaques rectangulaires
Statuette de Budai en porcelaine Deux statuettes de jeune femme Terrine couverte en porcelaine en verre peint de dignitaires et leurs serviteurs.
émaillée vert, jaune et manganése et dignitaire debout en porcelaine émaillée polychrome de la famille rose (Restaurations, usures).

sur le biscuit, debout sur une jambe émaillée polychrome. de pivoines dans leur feuillage. Dim. 36,5 x 14 cm

sur un socle en forme de feuille, (Restauration et manque). (Restaurations). 150/ 200 €

tenant dans sa main droite un lingot. H. 18 et 23 cm Diam. 10,5 cm

(Manques, bras détaché) 100/ 200 € 150/ 200 €

H. 28 cm

3007400 € 178

CHINE - DEBUT XIXEME SIECLE

Pot & gingembre en porcelaine émaillée polychrome
et or a décor de fleurs des quatre saisons

(prunier, bambou céleste, chrysanthéme et pin)
dans des médaillons entourés de rinceaux

de lotus, chauve-souris, caractére ‘shou’ (longévité)
et pendeloques en forme de double poisson

sur fond jaune.

(Petite égrenure, sauts d'émail)

H. 28 cm

175

CHINE, COMPAGNIE DES INDES -
XVIIIEvE SIECLE

Ensemble en porcelaine émaillée
polychrome et or de la famille rose
comprenant :

- deux coupes a décor de pivoines
et citrons digités, le rebord orné
d‘une frise de citrons digités, fruits
et fleurs. (égrenures, félure
traversante a l'une)

Diam. 22,1 cm

- un bol orné de pivoines alternant
avec des médaillons.

(félures traversantes et éclat)

Diam. 15 cm

- un bol orné de pivoines et grenades, 174

entourées de branches de prunier . . R
et d'une frise de fleurs et feuilles, CHINE.' \DEBU.T XI).(EME SIECLE
Fauteuil a dossier dit en bonnet

I'extérieur a décor de pivoines . Lo
de lettré (Quanmaoyi) en jumu.

et prunier en fleur surmontées de tétes Le dossier est légarement incurvé
de ruyi et frise de pivoines - ! Incurve.
y P Dim. 111 x 51 x 41 cm

et chauve-souris. P - Galerie Luoh
(usures de I'émail rovenance: Galerie Luohan,

Diam. 20,8 cm 1e" décembre 1999
200/ 300 € 600/ 800 €

Provenance: Rapporté par un officier de cavalerie
en 1900 et dans la famille depuis

1000/ 1500 €

179

CHINE - FIN XIX&“E SIECLE

Grand écran de lettré composé d'un socle et cadre
rectangulaire ou est enchassée une plaque en pierre
imitant une pierre de réve par des incrustations
colorées évoquant un paysage montagneux

avec un daim.

Dim. avec socle H. 85,5cm /1.52,5 cm. / p. 27,2 cm
Dim. du cadre : H. 62 cm./ |. 48 cm

400/ 600 €
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180.

180

CHINE, COMPAGNIE DES INDES -
EPOQUE KANGXI (1662 - 1722)

Deux bols en porcelaine a décor en bleu sous
couverte et émaillé rouge et or de style Imari:
- I'un orné de pivoines et faisans, I'intérieur

a médaillon de prunier fleurissant.

(deux félures, usure) Diam. 19,5 cm

- 'autre de pivoines alternant avec des lotus
sur l"autre. Au revers, la marque au lingzhi.
(petits défauts de cuisson)

Diam. 22,4 cm

300 /400 €

181

CHINE, COMPAGNIE DES INDES -

EPOQUE KANGXI (1662 - 1722)

Bol & punch en porcelaine a décor en bleu sous couverte

et émaillé rouge, vert et or de style Imari d'une frise de panneaux
de pivoines, prunier et iris, I'intérieur & décor de pivoine et frise
de croisillons et pivoines.

(félure et félure en étoile, usures)

Diam. 26,5 cm

200/ 300 €

182

CHINE, COMPAGNIE DES INDES -

EPOQUE QIANLONG (1736 - 1795)

Ensemble en porcelaine émaillée polychrome de la famille rose
comprenant :

- une assiette a décor de pivoines et papillons, la chute ornée
d’une frise de croisillons et objets de bon augure.

(égrenure)

Diam. 22,4 cm

- une assiette a décor de branches de pivoines.

(sauts d'émaux, égrenures)

Diam. 22,2 cm

- deux pots dont un couvert a décor de pivoines sur fond capucin.
(couvercle manquant a I'un, éclats et félure a I'autre)

Diam. 6,2 et 11,8 cm

150/ 200 €

183

C’ZHINE, COMPAGNIE DES INDES -

EPOQUE KANGXI (1662 -1722)

Plat en porcelaine a décor en bleu sous couverte et émail rouge
et or de style Imari de branches de pivoines et lotus

dans des réserves sur fond émaillé bleu & décor or de lotus

et rinceaux fleuris, le revers orné d'une frise de pivoines

et croisillons.

(usure, infime égrenure, rayure)

Diam. 34,3 cm

200/ 300 €

184

CHINE, COMPAGNIE DES INDES -

EPOQUE QIANLONG (1736 - 1795)

Paire de vases en porcelaine émaillée polychrome de la famille
rose de branches de pivoines, |I'épaulement orné d'une frise
de pétales et ornées de fleurs, deux anses en forme de tétes
de lions supportant des anneaux.

(Restaurations).

H. 21 cm.

Monture en bronze doré postérieure.

200/ 300 €

185

CHINE - XIXEvE SIECLE

Ensemble de six panneaux en soie beige a décor brodé aux fils
polychromes de dragons parmi les nuages et fleurs.
(Accidents, taches).

Dim. 320 x 110 cm

(dont deux cousus ensemble)

et 210 x 49 cm (x2)

6000 /8000 €
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CHINE, CANTON - XIXEvE SIECLE

Paire de bougeoirs en porcelaine émaillée polychrome
et or & décor de couples, oiseaux, fleurs et fruits

dans des cartouches sur fond de rinceaux feuillagés

et papillons. (usures, sauts d'émaux, éclat meulé)
H.19,8 cm

150/ 200 €

188

CHINE, CANTON - VERS 1900

Vase balustre a col évasé en porcelaine émaillée
polychrome a décor de personnages dans des barques
et lettrés dans une forét et pavillons, les anses en forme
de chilong stylisés.

H.32,5cm

150/ 200 €

187

CHINE, CANTON - VERS 1900

Vase en porcelaine a décor en émaux polychromes

et or de scénes de cour et oiseaux dans des réserves sur fond
de fleurs, les col orné de chilong en relief, les anses figurant
des chiméres affrontées.

(Percé, monté en lampe)

H. 44 cm

200/ 300 €

189

CHINE - XIX®E SIECLE
Cochon en terre cuite a glagure verte, jaune et brune dite
sancai. (petite égrenure a la langue) L. 15,9 cm H. 8,5 cm

On y joint deux groupes en terre cuite a glagure sancai:
un buffle de style Tang et un cheval de style Kangxi,
XXeme sigcle. (félures et défauts de cuisson)

150/ 200 €

190

CHINE - FIN XIX®E SIECLE

Vase de forme “gu” en porcelaine décorée en bleu

sous couverte des huit immortels (baxian) sur chaque face
entourée de chauves-souris dans les nuages.

(Eclat au col, monté en lampe).

H. 34,7 cm

400 /500 €

191

CHINE - XIXEE SIECLE

Vase de forme “gu” en porcelaine émaillée blanche
craquelée.

(Restaurations).

H. 38,2 cm

300/ 500 €

192

CHINE - DEBUT XX SIECLE

Paire de potiches couvertes en porcelaine décorée en bleu
sous couverte de dragons volant dans les nuées.

Quatre anses en forme de tétes de lions.

(Egrenures).

H. 46 cm

100/ 150 €

193

CHINE, CANTON - VERS 1900

Vase balustre en porcelaine & décor en bleu sous couverte
de médaillons, symboles de bon augure et paniers fleuris,
le col flanqué de chiméres affrontées formant anses.
(Défauts de cuisson)

H. 42,8 cm

On y joint une boite ronde en faience émaillée polychrome
et or a décor de dignitaires et fleurs dans des réserves

sur fond de balles rubannées et fleurs, les c6tés ornés
d'une frise de fleurs, la prise formant chrysanthéme.

(Eclat restauré).

Diam. 12,4 cm

250/ 300 €

191.




194.

194

CHINE - XXEME SIECLE

Téte de Guanyin en calcaire,

les cheveux relevés en un haut chignon
formant volute orné d'une fleur,

les yeux mi-clos et esquissant

un sourire.

(Traces de peinture)

H.15 cm.

Socle en bois.

60/80€

195.

195

CHINE, SICHUAN - STYLE HAN
Personnage en terre cuite, figuré assis,
une tablette sur les genoux.

H.31 cm

(Restaurations)

100/ 150 €

196

CHINE - FIN XIXEVE SIECLE

Vase balustre en porcelaine émaillée
polychrome a décor sur fond

de svastika de scénes

dans des réserves de dignitaires

et enfants jouant dans des jardins,

deux anses en forme de qgilong stylisé.

(Restauration, egrenures, sauts
d'émail).

H. 42,8 cm

150/ 200 €

197

CHINE - XIX®E SIECLE

Vase de forme carrée en grés a couverte flammée
bleue et rouge.

H. 27,8 cm

Monté en bronze doré.

L'état de la porcelaine sous la monture

n’est pas garanti.

3007400 €

198

CHINE - EPOQUE DE LA REPUBLIQUE -
MINGUO (1912 - 1949)

Vase a panse cylindrique en porcelaine émaillée
polychrome a décor de libellules

dans les roseaux. Au revers la marque Jiangxi Ciye
Gongsi en rouge de cuivre.

H. 25 cm

150/ 200 €

199

CHINE - EPOQUE DE LA REPUBLIQUE -
MINGUO (1912 - 1949)

Vase balustre aux levres évasées et a la panse
globulaire a quatre arrétes, en porcelaine a décor
émaillé polychrome d’hirondelles et libellules
dans les cerisiers et les pivoines.

(Restaurations, éclats).

H. 39,6 cm.

Socle en bois.

200/ 300 €

200

CHINE - XXEVE SIECLE

Statuette en porcelaine dite Blanc de Chine,
cavalier sur sa monture, le harnachement orné
de grelots et rubans, le personnage se lissant
la barbe.

(Petits manques, arme

a droite manquante, petites félures de cuisson,
restauration)

H.21 cm.

Socle en bois

150/ 200 €

197.

200.



201

CHINE - XIXEVE SIECLE

Ensemble de plaques décoratives
en métal doré comprenant neuf
plaques rectangulaires et six plaques
rondes travaillées au repoussé

a décor de qjlin sous des arbres.

205

CHINE - XXtV SIECLE

Petite jarre en porcelaine décorée en bleu

sous couverte et émaux polychromes dit “doucai”
de réserves avec lotus dans leur feuillage et rinceaux
alternant avec des lotus et rinceaux.

Le bord inférieur et I'épaulement ornée

d’une frise pétales.

H. 18,5 cm

1200/1500€

Dim.3,5x1,9cmet5x3,5cm

Diam. 3,8 cm : ﬁ‘_ '.‘.f
150 / 200 € Bl 8

203. 204. B
202 203 204 206 207

CHINE - XIX&vE SIECLE
Lave-pinceaux en porcelaine émaillée
rouge flammé, le col surmonté

d'un chilong.

(Petit eclat).

L.6cm

150/ 200 €

CHINE - XIXEVE SIECLE

Flacon tabatiére rectangulaire en verre
jaune ambré.

H. 5,3 cm.

Bouchon en agate.

200/ 300 €

CHINE - XIX®€ SIECLE

Flacon tabatiére de forme rouleau
en porcelaine bleu blanc & décor
de paysan, dignitaire et enfant
sous les pins.

Marque apocryphe Qianlong au revers.

H.8,1cm.

Bouchon en verre vert translucide
décollé de sa pelle.

Féle.

100/ 150 €

CHINE, CANTON -

EPOQUE QIANLONG (1736 - 1795)

Soucoupe en forme de coquillage en cuivre et émaux
peints a décor de fleurs et motifs entrelacés.
(Restaurations).

L. 22,5 cm

150/ 200 €

CHINE - EPOQUE QIANLONG (1736 - 1795)
Couvercle en bronze doré et émaux cloisonnés a décor

de huit fleurs de lotus dans les rinceaux.
(Manques).
Diam. 23,5 cm

On y joint deux couvercles en porcelaine émaillée

polychrome. XX#me,
(Accidents et manques).
Diam. 12 et 16 cm

300/ 400 €

61
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CHINE - XXEVE SIECLE - v -
Repose-pinceau en jade (néphrite) vert %”
foncé sculptée en forme d’une chaine .
montagneuse a cing pics. 212 6
L. 28,5cm /H. 10,5 cm CHINE - YOGVE SIECLE »
300/400 € Hache en stéatite & décor incisé %

d’enroulements et sculptée de trois :

chilong grimpant. g

(Veines naturelles, égrenure)
209 H. 14,5 cm
CHINE - XXEVE SIECLE 300/400 € o )
Statuette de bouddha en jade i .
(néphrite) clair, assis en lalitasana,
la main en prise de la terre a témoin 213
(bhumjsparsa mudra). CHINE - XXEVE SIECLE
(Inclusions) Ruyi en bronze doré et ajouré a décor
H. 10 cm.

de chauves-souris, rinceaux et plaques

Socle lotiforme en bois. sonores alternant avec des caractéres

1000/ 1500¢€ “shou” (longévité). (Usures).

L.33,4cm

1500/2000€ 215.
210

CHINE - XX®VE SIECLE
Pendentif tubulaire en jade (néphrite)

vert. (Egrenures) 214 215 216

L. 6,4cm CHINE - EPOQUE CHINE - FIN XIXEE SIECLE CHINE - FIN DE L'EPOQUE QING (1644 - 1911)

400/ 500 € DE LA REPUBLIQUE - MINGUO Boite ronde en bronze et émaux Importante paire de statuettes en cristal de roche,
(1912 - 1949) cloisonnés a décor sur le couvercle représentant deux joueuses de pipa accompagnées
Collier de mandarin composé de lettré dans son jardin avec de jeunes femmes tenant des grands éventails rigides

211 de 105 perles en porcelaine émaillée un serviteur, sur les cotés de dragons et de deux chevaux.

‘ . jaune, 30 perles émaillées rose, et de lions affrontés dans des réserves. H.40 et 41,5 cm

CHINE - XX®VE SIECLE deux perles et trois pendentifs émaillés  (Restaurations). Socles en bois sculpté et ajouré d'oiseaux parmi les fleurs

Statuette d'immortelle debout vert ajourés de caractéres ‘shou’ Diam. 19 cm de pruniers.

en corail rouge tenant dans ses mains (longévité), dogble cerclles 200/ 300 € 5000/ 6 000 €

un grand éventail. (Manques). et chauve-souris affrontées

H. 16 cm Poids : 211 g (accidents, manques)

1000/ 1500 € 180/ 200 €
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217

CHINE - XXEME SIECLE

Ensemble comprenant:

- dix statuettes en turquoise dont trois
cyprins, une chimére et son petit,

un vase couvert a décor d’'enfants

et fruits, une femme lisant, une femme
debout, deux femmes assises lisant,
une chimére portant un vase

sur le dos et un flacon tabatiére

a décor de chilong.

(accident, gerces, veines naturelles)
H.2,7 4 6,9 cm Socles en bois

- trois vases miniatures en porcelaine
deux a décor en bleu sous couverte,
un balustre & décor d’enfant

et un a décor de pivoines

et un tubulaire a couverte craquelée,
les anses zoomorphes.

(félure)

H. 6,6 2 10,2 cm

300 /400 €

218

CHINE - XXEME SIECLE

Groupe en turquoise, jeune fille
tenant un sceptre accompagnée
d’une chauve-souris.

H. 6 cm. Socle en bois

100/ 150 €

.

217.

219

CHINE - XX&E SIECLE
Cucurbitacé sculpté

en serpentine verte et jaune.
H. 12 cm.

Socle en bois

100/ 150 €

220

CHINE - VERS 1900

Qilin couchée en cristal de roche
formant brile-parfum, la téte levée,
la gueule dévoilant ses crocs
(gerces, éclats, rayures, égrenures,
couvercle rapporté)

H.155cm

200/ 300 €

221

CHINE - XIXE“E SIECLE

Vase en néphrite céladon sculpté
de fleurs et feuilles de lotus,

la panse formant feuille de lotus.
(Manque le couvercle, félure, gerces
naturelles).

H. 15,5 cm

300/ 400 €

217.

222

CHINE - VERS 1900

Brile-parfum en cristal de roche
figurant un lapin sautant par dessus
les vagues écumantes.

(gerces, égrenures)

H. 11,8 cm

200/ 300 €

223

CHINE - XXV SIECLE

Pendentif en néphrite sculptée

en forme de double gourde ornée

en relief d'une chauve-souris crachant
une sapeque et tige avec de petites
calebasses.

H. 6,6 cm.

150/ 200 €

221.

223.
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224

CHINE - VERS 1900

Paravent de table en argent a six feuilles a décor

de pivoines, roses, chrysanthemes, papillons, oiseaux
et insectes en vol, caractéres auspicieux dont ‘fu’
(bonheur) et ‘'shou’ (longévité) et tétes de dragons.
Porte le poingon de Tuck Chang & co.

Dim. d'une feuille. 29,3 x 7,2 cm

500/ 600 €
225

CHINE - EPOQUE DE LA REPUBLIQUE -

MINGUO (1912 - 1949)

Coupe sur piédouche en porcelaine émaillée imitant
I'argent a décor moulé sous la couverte de dragons
pourchassant la perle sacrée. Au revers, la marque
apocryphe moulée a six caractéres en zhuanshu

de Qianlong.

(Traces d'usure, saut d'émail).

Diam. 19.7 cm

800/ 1200 €
226

CHINE - VERS 1900

Deux statuettes en bois sculpté de Li Tieguai
et Shoulao debout.

H.37,5cm et43 cm

On y joint un élément de lit en bois ajouré de dragons
dans les nuages. H. 42 cm

300/ 400 €
227

ATTRIBUE A LIAO XINXUE (1906-1958)
Portrait de fillette

encre et couleurs sur soie

Dim. avue: 25x 19 cm

Encadré sous verre

Provenance: Atelier de |'artiste

500/ 600 €
228

LIAO XINXUE (1906-1958)

Portrait de femme

Encre et couleurs sur papier.

Signé "Xinxue' en chinois en bas a droite
et cachet de I'artiste.

Dim. a vue : 49,3 x 36,6 cm

Encadré sous verre.

600/ 800 €
229

ATTRIBUE A LIAO XINXUE (1906-1958)
Deux études de grues

crayon sur papier

Dim. avue 31,5x 26 cm; 39,5x 30 cm
Encadré sous verre

Provenance: Atelier de |'artiste

300/ 400 €

230

ATTRIBUE A LIAO XINXUE (1906-1958)
Portrait de fillette

Portrait d’enfant

encre et couleurs sur papier

Dim. avue: 17,3x 22,3 cm; 27,4 x 23,5 cm
Encadré sous verre

Provenance: Atelier de |'artiste

500/ 600 €

229.

230.

229.

230.
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en adressant une demande écrite accompagnée d'une copie de votre piéce d'identité a I'opérateur de vente par courrier ou par email.
AuctionArt est abonnée au service TEMISpermettant la consultation et I'alimentation du fichier des restrictions d'accés des ventes aux en-
cheres mise en ceuvre par la S.A. Commissaires-Priseurs Multimédia.

Tout bordereau d'adjudication demeuré impayé ou ayant fait I'objet d'un retard de paiement est susceptible d'inscription au fichier TEMIS.
L'opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central (je prévention des impayés des commissaires-priseurs aupres duquel

les incidents de paiement sont susceptibles d'inscription.

Les droits d'accés, de rectification et d’opposition pour motif Iégitime sont a exercer par le débiteur concerné auprés du Symev,

15 rue Freycinet 75016 Paris.

Les demandes de rapport de condition, les ordres d'achat et les demandes d’enchéres par téléphone étant de simples facilités,

elles ne peuvent engager, en cas d'inexécution ou de mauvaise exécution, la responsabilité d'AuctionArt a quelque titre que ce soit.

Dans le cas ou plusieurs ordres d'achats seraient identiques, le premier regu sera préféré.

PHOTOGRAPHIES : Stéphane Briolant - stephane@briolant.com
CONCEPTION/REALISATION : Agence Rébellion www.rblin.fr - IMPRIMERIE ARLYS - 01 34 53 62 69






